

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Основана в 1935 году № 143 (4604)

ЧЕТВЕРГ, 29 ноября 1979 г.

Цена 2 коп.

## Пленум райкома КПСС

27 ноября в зале заседаний райкома партии состоялся V пленум райкома КПСС. Для участия в его работе были также приглашены секретари партийных и комсомольских организаций, председатели профсоюзных комитетов, руководители хозяйств и предприятий района, председатели сельских Советов народных депутатов, директора школ, командиры добровольных народных дружин, председатели опорных пунктов.

Пленум заслушал и обсудил вопросы:

1. О задачах районной партийной организации по выполнению постановлений ЦК КПСС и областного комитета партии «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилении борьбы с правонарушениями».

Докладчик В. Ф. Суховский, первый секретарь райкома КПСС.

2. Информация «О ходе выполнения критических замечаний и предложений, высказанных делегатами XXXI районной партийной конференции».

Докладчик Е. А. Ратьков, второй секретарь райкома КПСС.

В прениях по первому вопросу выступили: М. Н. Парнавчев, секретарь парткома совхоза «Ваганов-

ский», И. И. Рябоконь, председатель исполнкома Морозовского сельского Совета народных депутатов, А. И. Попов, столяр межхозстроя, А. С. Коршунов, начальник РОВД, Б. Г. Воронин, заместитель председателя райисполкома, М. М. Воробьев, секретарь партийной организации 9 дистанции пути, И. Ф. Гавриленко, шофер совхоза «Лебедевский», В. Е. Павлюков, участковый инспектор РОВД, В. М. Есин, заведующий районом, Н. И. Долбяк, председатель районного комитета народного контроля, Н. И. Рожин, первый секретарь райкома ВЛКСМ. Н. И. Щербаков, председатель районного народного суда.

В работе пленума райкома партии принял участие и выступил инструктор обкома КПСС В. К. Елисеев. На пленуме райкома партии также присутствовали А. И. Ерохин, заместитель начальника УВД облисполкома, и Г. К. Цветков, заместитель начальника отдела кадров УВД облисполкома.

По обсужденному вопросу принято развернутое постановление. Информация принята к сведению,

Материалы с пленума райкома КПСС будут опубликованы в нашей газете.

## ПОД БУДУЩИЙ УРОЖАЙ

На поля Промышленновского откормсовхоза вывезено уже 6000 тонн перегноя при плане 4000 тонн. Этому способствовала четкая и слаженная работа звена, занятого на вывозке органических удобрений, в составе механизаторов Владимира Афанасьевича Рябинина на погрузчике РУ-0,6, Павла Парфентьевича Герасимова на К-700 и шоферов Василия Васильевича Анникова, Василия Ивановича Воротилова, Василия Андреевича Дятлова и Виктора Григорьевича Куликова.

Доставленный перепревший навоз размещен на 1253 гектарах пашни. Это выходит более четырех тонн на один гектар.

Внесение органики — одно из условий повышения плодородия почвы, получения прибавки к урожаю будущего года.

А. КОВАЛЕНКО,  
директор откормсовхоза.

## ГДЕ НАНИЕ НАДОИ

За 27 ноября среднесуточный надой молока на корову в колхозах и совхозах района составил 4,4 килограмма — на 700 граммов меньше, чем за тот же день прошлого года.

Молочная продуктивность за отчетные сутки по хозяйствам характеризуется такими данными. В первой колонке — средний надой молока на одну корову, во второй —

прибавка (+) или снижение (-) уюда по сравнению с тем же днем год назад (в килограммах).

### ХОЗЯИСТВА:

«Заря»	7,4	+0,4
«Ударник полей»	6,6	-
«Вагановский»	6,1	-0,2
Им. Мичурин	5,7	-2,8
«Краснинский»	5,3	-1,0
Им. Чкалова	5,1	+0,5
«Колос»	4,7	-0,8

«Путь к коммун.» 4,4 -1,4

«Красное знамя» 4,2 -0,6

«Мир» 3,8 +0,7

Им. Ленина 3,8 -0,3

«Гигант» 3,7 -0,3

«Рассвет» 3,7 -0,8

«Ленинский путь» 3,7 -1,3

«Лебедевский» 3,6 -1,1

«Труд» 3,4 -1,1

«Новый путь» 3,3 -1,7

Им. Жданова 3,3 -2,6

«Калининский» 3,1 -1,5

«Заветы Ильича» 2,6 -0,7

«Кузбасс» 2,6 -1,2

## ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Районная комсомольская конференция признала работу районного комитета комсомола за отчетный период удовлетворительной.

Первостепенной задачей комсомольских организаций решено считать воспитание молодежи в духе коммунистической идеологии, советского патриотизма, пролетарского интернационализма, высокой организованности и дисциплинированности, вести действенную пропаганду достижений и преимуществ социалистического строя, на основе марксистско-ленинского учения формировать у каждого молодого человека политическую культуру, нравственную чистоту, активную жизненную позицию. Обеспечивать единство идеино-политического, трудового и нравственного воспитания молодежи.

Райкому ВЛКСМ, комитетам комсомола добиваться действенности соревнования между комсомольскими организациями, комсомольско-молодежными коллективами, молодыми рабочими, колхозниками смежных профессий за почетное право владеть призами Героев Социалистического Труда.

Райкому ВЛКСМ, комитетам комсомола направлять основное внимание работаю-

щей молодежи на достижение наивысшей производительности труда, улучшение качества производимой продукции, экономию сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов.

Обязать районный штаб «Комсомольского проектного», комитеты ВЛКСМ улучшить руководство штабами и постами «КП». Вести непримиримую борьбу с потерями рабочего времени, нарушениями трудовой дисциплины. Шире развернуть работу постов и штабов «КП» за экономию и бережливость на каждом рабочем месте, за повышение качества выпускаемой продукции.

Обязать райком ВЛКСМ, комитеты комсомола всю политическую работу среди молодежи сосредоточить на выполнении решений XXV съезда КПСС, воспитании всех комсомольцев, каждого юноши и девушки в духе беззаветной преданности делу партии, коммунистической идеологии, формировать у нее классовый подход к явлениям общественной жизни. Повысить эффективность политической

учебы, обеспечить высокий идеально-политический уровень занятий в кружках и семинарах комсомольского политпросвещения.

Обеспечить связь политической учебы с практической работой.

Обязать райком, комитеты ВЛКСМ вести постоянную работу по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы». Шире развернуть среди комсомольских организаций района смотр «Каждому молодому труженику — среднее образование».

Обязать райком ВЛКСМ, комитеты комсомола школ вести повседневную борьбу за прочные и глубокие знания, совершенствовать работу по трудовому воспитанию и профессиональной ориентации учащихся, вовлечению старшеклассников в организованную трудовую деятельность летом. Обратить особое внимание на развитие движения «Комсомол — сельской школе».

Райкому ВЛКСМ, комитетам

там добиваться дальнейшего подъема пионерской работы, направлять главное внимание пионерских организаций на повышение успеваемости, развитие инициативы пионеров.

Райкому ВЛКСМ, учительским комсомольским организациям считать главной задачей повышение роли молодого учителя во всей учебно-воспитательной работе школ.

Обязать райком ВЛКСМ, комитеты комсомола постоянно совершенствовать работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Продолжить работу по вовлечению юношей и девушек во Всесоюзный поход комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа.

Райкому ВЛКСМ, комитетам комсомола наладить тесную связь со спортивными обществами, райкомом ДОСААФ, совместными усилиями улучшить спортивную и оборонно-массовую работу на местах.

Обязать райком ВЛКСМ, комитетам комсомольских организаций

повысить уровень нравственного и правового воспитания юношей и девушек. Усилить борьбу с антиобщественными проявлениями среди подростков и молодежи.

Райкому ВЛКСМ, первичным комсомольским организациям последовательно и целеустремленно проводить работу по культурному и эстетическому воспитанию молодежи.

Принять меры по улучшению организаторской работы, поднять на более высокую ступень уровень подготовки и проведения комсомольских собраний.

Постоянно вести работу по улучшению качественного состава комсомольских кадров, укреплять партийное ядро в комсомольских организациях.

Районной ревизионной комиссии повысить требовательность к комитетам ВЛКСМ за работу с письмами и критическими замечаниями, предложениями комсомольцев, за выполнение членами ВЛКСМ требований Устава ВЛКСМ, за соблюдение финансовой дисциплины.

## ПЛЕНУМ ЦК КПСС

27 ноября 1979 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал и обсудил доклады заместителя председателя Совета Министров СССР, Председателя Госплана СССР тов. Н. К. Байбакова «О государственном плане экономического и социального развития СССР на 1980 год» и министра финансов СССР тов. В. Ф. Гарбузова «О Государственном бюджете СССР на 1980 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1978 год».

На Пленуме с большой речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежnev.

Пленум принял постановление, в котором одобрил в основном проекты Государственного плана экономического и социального развития СССР и Государственного бюджета СССР на 1980 год.

Совету Министров СССР поручено внести указанные проекты на рассмотрение очередной сессии Верховного Совета СССР.

Пленум постановил целиком и полностью одобрить положения и выводы, изложенные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на Пленуме, положить их в основу деятельности всех партийных, государственных и хозяйственных органов, профсоюзных и комсомольских организаций по выполнению плана 1980 года, реализации установок XXV съезда КПСС по вопросам экономической политики партии.

Пленум Центрального Комитета КПСС выразил твердую уверенность, что рабочие и колхозники, интеллигенция, все трудящиеся страны под руководством ленинской партии умножат свои усилия в борьбе за дальнейшее укрепление экономического могущества нашей Родины, ознаменуют 1980 год — завершающий год десятилетия пятилетки — новыми достижениями на всех участках коммунистического строительства.

Пленум ЦК КПСС рассмотрел организационные вопросы.

Пленум ЦК перевел тов. Тихонова Н. А. из кандидатов в члены Политбюро ЦК КПСС.

Пленум ЦК избрал секретаря ЦК КПСС тов. Горбачева М. С. кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС. (ТАСС).



# НАШИ ЗНАНИЯ, ТВОРЧЕСТВО, ОТ АНАЛИЗА—

Как уже сообщалось, 23 ноября в клубе им. Кирова состоялась XXVII районная комсомольская конференция. Сегодня мы публикуем материалы с этой конференции.

## МНОГОЕ ЗАВИСИТ ОТ МОЛОДЕЖИ

(Из выступления первого секретаря райкома КПСС В. Ф. СУХОВСКОГО).

Выполняя решения ХХV съезда КПСС, XVIII съезд ВЛКСМ, районная комсомольская организация состояло встретила свою XXVII конференцию.

Полторы тысячи юношей и девушек досрочно выполнили производственную программу лесистых месяцев, более трехсот перешагнули годовой рубеж. Это безусловно большая заслуга молодых в трудовых достижениях района.

Но вместе с тем многое еще у нас и нерешенных проблем, недостатков, которые предстоит решать и устранять. И мы, молодые, должны приложить свои силы для их осуществления.

Каждый из вас знает, что Промышленовский район является одним из крупнейших поставщиков животноводческой продукции индустриальному Кузбассу. Проблема увеличения производства и заготовки молочной продукции находится в центре наше-го внимания. Решение ее во многом зависит и от молодежи. Полную деятельности комсомольской организации придают серьезное значение этому вопросу. В результате за отчетный период в животноводстве создано всего 5 комсомольско-молодежных коллективов и три из них

Однако комитеты комсомо-ла к созданию молодежных бригад относятся равнодушно.

Нам необходимо перенести свою организаторскую и политическую работу на животноводческие фермы и комплексы — именно здесь будет реальность в работе по сооружению и реконструкции животноводческих ферм и комплексов на основе внедрения комплексной механизации и прогрес-сивной технологии, укрепление отрасли кадрами, улучшение условий труда молодежи.

Однако, несмотря на определенные успехи сельской комсомолии, следует признать, что уровень ответственности комсомольской активности в развитии животноводства обширное. Это активное участие в работе по сооружению и реконструкции животноводческих ферм и комплексов на основе внедрения комплексной механизации и прогрес-сивной технологии, укрепление отрасли кадрами, улучшение условий труда молодежи.

Вместе с тем необходимо отметить и то, что в совхозах «Краснинский», открытое в колхозах «Заветы Ильинича», «Ленинский путь», «Новый путь», районы сельского хозяйства, а также в сельскохозяйственных кооперативах «Сельхозтехника» и «Рассвет», «Колос», «Заря», «Калининский», «Лебедевский», колхозов «Рассвет», «Колос» смело вскрывают недостатки и пред-давали гласность итоги ре-формирования.

Допускаются случаи формального подхода к организаци-онированию среди молодых животноводов за достижение наивысших показателей по производству и продаже государству продукции животноводства. Нужно создать на фермах комсомольские группы качества, посты «КП», направить на решающие участки молочного животноводства дополнительно на период зимне-столового сокращения скота, комсомольцев из других школ, Уфимской, Шуринской и ряда других восьмилетних.

Затем период комитеты комсомолии широко привлекают к работе в различных учреждениях, районы, колхозы «Кузбасс». Есть часть молодежи, которая систематически не выполняет планы.

Подлинной школой коллек-тивного труда, школой подго-товки будущих хлеборобов и животноводов становятся уч-нические производственные бригады.

Успешно решать эти задачи районная комсомольская организа-ция может только при одном жизненно важном услу-гии — укреплении комсомольской прослойки среди работающей молодежи.

За два года более двухсот членов комсомолии получили права тракториста-машиниста, работают сегодня на полях района только 70.

Невелика и эффективность влияния наставников в вопросе закрепления молодежи на селе. А происходит это потому, что приникна роль родителей в воспитании рабочей смены, и коммунистической партии Советского Союза.

## ПОМОГАЮТ НАСТАВНИКИ

(Из выступления секретаря комсомольской организации колхоза «Рассвет» Галины Савельевой).

Все знают, как нелегко приходится новичкам осваивать технику, постигать премудрости своего дела. Успех здесь во многом зависит от помощи старших, опытных товарищей. У нас в колхозе 17 наставников, за которыми закреплено больше двадцати подшефных. Наставники очень много внимания уделяют молодым механизаторам,



На снимке: в президиуме конференции.

Фото А. Карапаева.

ры помогают своим подшефным не только на техобслу-живании и ремонте, часто их можно увидеть вместе в кабине трактора или автомашины. Не остаются без внимания и молодые дядки. Опыт, умение передают молодежи Н. Р. Брагина, М. Ф. Герцен-бергер, З. К. Коневинова, Т. И. Медведева. Особен-но ценят их помощь сейчас, когда пошел в эксплуатацию молочный комплекс.

Комсомольцы стараются не отставать от своих старших товарищей.

# ТРУД ТЕБЕ, РОДНАЯ ПАРТИЯ! К ДЕЙСТВИЮ

## ЧТОБЫ СЛОВО НЕ РАСХОДИЛОСЬ С ДЕЛОМ

(Из выступления заведующего отделом спортивной и обороно-массовой работы обкома ВЛКСМ Валерия Зинкана).

«Новый путь», районо-объединение «Сельхозтехника», ПМКСМ-166. Но нужно признать, что комитеты комсомола недостаточно изучают опыт лучших наставников, в районе редко проводятся встречи наставников по успешному претворению в жизнь задач, выставленных XXV съездом КПСС и XVIII съездом ВЛКСМ, последующими съездами ВЛКСМ, подготовлено 97 человек.

Сегодня каждый третий комсомолец — механизатор и специалист, каждый восьмой животновод. За два прошедших года направлено в СПТУ 436 человек, на курсах в колхозах и совхозах подготовлено 97 человек.

Необходимо и дальше принимать активное участие в организации кружков, курсов технического ве-сба, чаще направлять молодежь по комсомольским путевкам на учебу в высших профтехучилищах и ежегодно поддерживать связь с ними, приглашать все меры по закреплению ребят в хол-зиях.

Районная комсомольская организация наполнила опреде-ленный опыт идеально-всплы-тельный работы в самых необычных формах. Так, за отчетный первый полугодие прошло в 35 кружках, про-шли «партийные училища», спортивные, специаль-ные, художественные, совместные с органами, советскими органами, волонтеры, спортивные, общественные, организа-ции можно было бы достичь большего, если бы районом комсомола вовремя пересмотрел стиль и методы своей работы, перестроился с учетом новых требований, верно определил свои главные направле-ния, широко привлекал комсомольский актив.

Повышенная роль комсомола в хозяйственном и культурном строительстве, в воспитании подрастающего поколения, партия четко указывает пути дальнейшего организационно-политического укрепления ра-дов комсомола, совершенствова-ния его деятельности.

Удивила практика распределения комсомольских членов по съездам КПСС. Во втором этапе Ленинского съезда КПСС в 1979 году участвовало 4600 человек из них 3500 членов ВЛКСМ. Общественно-политическая аттестация прошла 4532 человека, из них 3470 комсомольцев. В то же время многие молодые рабочие, колхозники, специалисты не систематически пополняют свои знания. В ряде кружков медленно повышаются качественно и идеально-политический уровень. С ноября 1977 года по настоящее время в колхозе «Заря» состоялось 1449, из них рабочих с практической работой, конкретными задачами произ-водственных коллективов.

Задача по пополнению рядов должна быть решена. Для каждого члена комитета комсомола это по-литературного труда на всех уровнях коммунистического строительства, в том числе и в сельском хозяйстве. Нет тесной связи политической учебы молодежи с практической работой, конкретными задачами производственных коллективов.

Успех работы комсомольской первичной организации в большей степени зависит от секретарей, членов бюро и комитетов, группомировок, от их организаторских способнос-ти, ответственности и дисциплины.

Из рабочего дня «Сельхозтехники» на уборку яровой ячменной зерныши было направлено 5 человек. Так как все мы попали в разные хозяйства, между на-разными широкое соревнование: кто же все-таки больше всех вскрыл зерна.

Петров Королев и я были на-правлены в колхоз им. Ленина. Мы решили организовать комсомольско-молодежное зерно.

Но ни секретарь комсомольской организации, ни правление колхоза не поддер-жали нас.

Создали одно большое зерно на подборе и обмолоте. Но что же это за рабо-та, никакого соревнования!

Несколько раз мы обращались в комитет комсомола, паркотом колхоза, в райком комсомола за помощью, но не получали ее.

Наконец наш наставник —

Николай Петрович Митин, он

намолотил 8053 центнера зерна, которое возглавлял А. Н. Захаров. Члены зерна выполнили норму на сенаже на 120-150 процентов. Сам же Василий Панов занял второе ме-сто по району в соревнованиях.

Во время заготовки кор-мов в числе лучших было комсомольско-молодежное зерно.

Но ни секретарь комсомольской организации, ни правление колхоза не поддер-жали нас.

Создали одно большое зерно на подборе и обмолоте. Но что же это за рабо-та, никакого соревнования!

Несколько раз мы обращались в комитет комсомола, паркотом колхоза, в райком комсомола за помощью, но не получали ее.

Наконец наш наставник —

Николай Петрович Митин, он

намолотил 8053 центнера зерна, которое возглавлял А. Н. Захаров. Члены зерна выполнили норму на сенаже на 120-150 процентов. Сам же Василий Панов занял второе ме-сто по району в соревнованиях.

Хороших результатов в

животноводстве в летне-паст-бицкий период добились

комсомолки дядки Валенти-

на Яковleva, Галина Мурат-

ова, Татьяна Вахрушева.

От имени комсомольцев и

молодежи союза заверяю

деградации конференции в том, что мы приложим все силы

для выполнения намеченных

задач.

населения.

Большой проблемой для

молодежи районного центра

остается проведение с пользой свободного времени, особыми субботниками и воскресен-скими.

Сейчас получило рас-пространение проведение ве-черов в отдельных силах не-скольких комсомольских орга-низаций.

Из года в год, хотя и мед-ленно, растет количество художественных коллективов в числах их участников.

Проводимые совместно от-

делом культуры и райкомом

комсомола конкурсы фести-валей показали, что за послед-

ние время мастерство участ-ников художественной само-деятельности возросло, более

разнообразными стали жан-

ры. Улучшилась и работа по

приложению знаний к практи-ке.

Проведение различных куль-турно-массовых мероприятий,

будь то молодежное кафе

или дискотеку.

Проблема организации раз-

умного досуга молодежи.

Это проблема общая. И по-

этому необходимо активизиро-

вать работу комитетов

комсомола на местах.

## ПРИЛОЖИМ ВСЕ СИЛЫ

(Из выступления старшего инженера-контролера «Сельхозтехники» Николая Королева).

Чтобы слово не расходилось с делом, требуется к комитетам первичных организаций за состояние органи-заторской и идеино-поли-тической работы.

На низком уровне находят-ся нравственное и правовое воспитание молодежи.

Мало внимания уделяется развитию физической культу-ры и спорта, районом практи-чески не осуществляется ру-ководства спортивными обще-ствами, уходит от военно-патриотического воспитания младежи.

В районах, где нет мероприятий, но существует главное — помощь первичным комсомольским организациям.

Видимо, стремление включить в план работы все про-блемы, следуя принципу «Ка-бы чего не упустил», приво-дит к потере перспективы, формализму и бумаготвор-честву.

Району комсомола нужно пред-смотреть методы своей работы, решительно бороться с формализмом, доводить начатое дело до конца, обеспечивать обсуждением, но невыполненным;

Райком ВЛКСМ проявляет

**1979 ГОД — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД РЕБЕНКА**

## Участуйте в выставке

По решению коллегии управления культуры облисполкома, секретариата областного совета профсоюза, бюро обкома ВЛКСМ, правления Кемеровской организации Союза художников РСФСР в 1979 году проводится областная выставка произведений изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Художники Кузбасса — детям». Она посвящена Международному году ребенка.

Выставка проходит в два этапа: в ноябре — в городах и районах области, в декабре — в Кемеровской картинной галерее.

На выставках должны быть представлены произведения профессиональных и самодеятельных художников, а также мастеров декоративно-прикладного искусства. Могут демонстрироваться и лучшие образцы игрушек, сувенирной продукции, модели детской одежды, выполненные мастерами комбинатов бытового обслуживания и предприятиями, выпускающими художественную продукцию для детей.

Предпочтение отдается экспонатам, отражающим жизнь, труд, учебу и быт детей и юношества, передающим не только облик, но и характер подрастающего поколения. Могут быть представлены и коллективные работы.

Желательно обогатить раздел декоративно-прикладного искусства, представив вязаные и вышитые вещи для ребят, модели детской одежды, коврики, дорожки.

Найдется почетное место для произведений живописи по тематике: «Художники о детях». К этой категории относятся жанровые композиции и портреты.

Процесс познания умом и сердцем высоких нравственных идеалов — любви к Родине, готовности к подвигу, верности революционным традициям — начинается с юных лет. Поэтому так нужны полотна, знакомящие ребят с историей страны Советов, родного края.

«Пусть ребенок чувствует красоту и восторгается ею, пусть в его сердце и в памяти навсегда сохранятся образы, в которых воплощается Родина». Эти слова талантливого советского педагога В. Сухомлинского должны стать девизом выставок.

В Промышленновском районе такая выставка намечена на середину декабря. Она организуется в Промышленной при клубе им. Кирова.

Задача всех культпросветработников, педагогов — принять самое активное участие в организации и проведении выставки. Важно сейчас выявить повсеместно народных умельцев, самодеятельных художников, мастеров прикладного искусства. И позаботиться, чтобы все они представили свои работы, посвященные детям. Лучшие из них будут отмечены Почетными грамотами и подарками и направлены на областную выставку.

Все экспонаты необходимо представлять в отдел культуры райисполкома.

Приглашаем всех желающих к участию в выставке «Художники Кузбасса — детям!».

**В. ПЛЕШКОВА,**  
старший методист областного Дома народного творчества.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ,  
29 НОЯБРЯ

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

Москва («Орбита»), 10.00 «Время», 10.50 Утренняя гимнастика. 11.15 «Отзовитесь, горнисты!». 11.45 «Подпольный обком действует». Художественный телефильм. 3-я серия. «Партизаны». 13.05 С. Прокофьев. Концерт № 5 для фортепиано с оркестром. 13.30 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»), 16.00 Новости. 16.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Программа документальных фильмов.

17.15 «Шахматная школа». Белая ладья. 17.45 «Русская речь». Кемерово. 18.15 «Партийная новь». Рассказ о становлении коллектива камвольно-суконного комбината.

18.45 «День за днем». 19.00 Русские романсы, песни, дуэты из классических опер в исполнении преподавателей Кемеровского государственного института культуры М. Сурковой и О. Крюковой. Москва («Орбита»).

19.30 Ленинский университет миллионов. «СЭВ: проблемы энергетики». 20.00 «Веселые нотки». 20.15 «Сегодня в мире», 20.30 «С чего начинается Родина». Фильм-концерт. 21.10 «Подпольный обком действует». Художественный телефильм. 4-я серия. «Ковельский узел».

13.25 «Адреса молодых», 14.10 Новости.

22.30 «Время», 23.10 — 01.05 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Спартак» (Москва). В перерыве — «Сегодня в мире».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

Москва («Орбита»), 18.15 «Знай и умей». Передача для юных техников. 19.00 «Есть на Волге утес». Фильм-концерт. Кемерово. 19.30 ЦНТИ предлагает. Применение электрофизических, электрохимических и других методов обработки материалов. Выпуск № 5. 1979 г.

19.40 «В помощь школе». Биология. «Фотосинтез». 20.25 Киножурнал. 20.35 «Пять за смекалку». Выставка студенческого творчества. 21.05 «Рождено наукой». Научно-популярный фильм. 21.55 «В нашей картины галерее». Акварель.

**ПЯТНИЦА,**  
30 НОЯБРЯ

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

Москва («Орбита»), 10.00 «Время», 10.50 Утренняя гимнастика. 11.15 «Песня — жизнь моя». Произведения А. Пахмутовой. 12.10 «Подпольный обком действует». Художественный телефильм. 4-я серия. «Ковельский узел».

13.25 «Адреса молодых», 14.10 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»), 16.00 Новости. 16.20 К Международному году ребенка. Программа документальных фильмов.

17.05 «По музеям и выставочным залам». Государственный Русский музей. Скульптура XVIII

века. 17.35 «Веселые старты». 18.20 «Твоя ленинская библиотека», «Детская болезнь «левизны» в коммунизме». 18.50 «Скрипичные миниатюры».

Фильм-концерт. 19.25 «Москва и москвичи». 19.55 Мультфильм. 20.15 «Сегодня в мире».

Кемерово. 20.30 «День за днем». 20.40 «Почта недели». Москва («Орбита»), 21.10 «Говорят депутаты Верховного Совета СССР». 21.30 Международные соревнования по фигурному катанию на призы газеты «Нувель де Москву».

Москва («Орбита»), 21.10 «Говорят депутаты Верховного Совета СССР». 21.30 Международные соревнования по фигурному катанию на призы газеты «Нувель де Москву».

Парное катание. 22.30 «Время». 23.05 Вечерний концерт. 23.50 «Сегодня в мире». 00.05 — 00.55 С. Есенин. «Анна Снегина».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

Кемерово. 18.30 Для школьников. «Олимпийская смена». 19.15 Для малышей. «Каникулы в деревне». Мультфильм.

19.25 «Земляки». Мы живем в удивительном крае, нам есть что любить и есть чем гордиться. Об этой любви и этой гордости, о Кузбассе и кузбассовцах — новая передача Кемеровской студии телевидения.

Москва («Орбита»), 20.30 Концерт хора Туркменского телевидения и радио. 20.55 «Садам цветы». Документальный фильм.

Кемерово. 21.10 «Никто вместе с тобой». Художественный фильм.

**СУББОТА,**  
1 ДЕКАБРЯ

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

Москва («Орбита»), 10.00

не развитой личности в условиях зрелого социализма.

2. Проблема развития духовной жизни общества зрелого социализма.

3. Воспитание коммунистического отношения к труду — важнейшая задача идеино-воспитательной работы.

4. В. И. Ленин о необходимости выработки у молодежи цельного, последовательного коммунистического мировоззрения.

5. Советская молодежь — достойный преемник и продолжатель революционных, боевых, трудовых традиций партии и народа.

6. Трудовой геройм советской молодежи.

7. Жизненные планы молодежи и роль комсомола в их реализации.

8. Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически.

9. Формирование активной жизненной позиции личности — цель нравственного воспитания.

10. Роль трудового коллектива в формировании нового человека.

11. Духовная культура и ее роль во всестороннем развитии личности.

12. Единство организационной, хозяйственной и воспитательной деятельности в формировании духовного облика советского человека.

## ШАХМАТЫ

## ОТКРЫЛИ СЕЗОН

Двадцать пятого ноября открыли зимний сезон шахматисты райцентра. В помещении Промышленновской музыкальной школы они провели блиц-турнир.

В упорной, бескомпромиссной борьбе первое место занял М. Абрамов, второе — И. Медведев, третье — В. Абдрахимов.

В следующее воскресенье, второго декабря, состоятся соревнования на личное первенство поселка. Для участия в нем приглашаются все желающие.

**М. ФЕДОРОВ.**

Зам. редактора  
**И. П. КИПРИЯНОВ.**

## КИНОТЕАТР «КОЛОСС»

29, 30 ноября. Художественный фильм **Последний шанс**. Сеансы в 17, 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

29 ноября. Для детей. Художественный фильм **Служили два товарища**. Сеанс в 15 часов.

30 ноября. Художественный фильм **Буденовка**. Сеанс в 15 часов.

## ДОМ КУЛЬТУРЫ

29, 30 ноября. Художественный фильм **Весь мир в глазах твоих**. Сеансы в 19, 21 час.

Правление, профком колхоза им. Мичурин скорбят по поводу смерти старейшего колхозника, ветерана Великой Отечественной войны и труда, персонального пенсионера

## ГРЕСС

Софрана Федоровича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

**АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:** пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела пратийской жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфо-бюллетеня управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.  
Высокая печать.

Объем газеты 1 п. л.

Тираж 9555.